

# 80后创业明星茅侃侃自杀

## 前合作伙伴:他还是太年轻

本报讯 昨日上午,有媒体曝出80后创业代表人物茅侃侃自杀身亡。法制晚报·看法新闻记者经核实,茅侃侃自杀一事属实。

据跟茅侃侃公司有交集的人士称,茅侃侃的公司近期遇到很大的经营困难。法制晚报·看法新闻记者采访了一位茅侃侃曾经的合伙人,据其介绍,茅侃侃有时会为了开发“找灵感”而短期失联,对于其自杀身亡,“很遗憾,他还是太年轻了”。

**在多家公司担任法人、董事 其中一家公司员工证实自杀**

茅侃侃出生于1983年,被称为80后创业代表人物,曾被媒体和大众狂热追捧。2004年底,茅侃侃开始运营Majoy,他把网络游戏搬到线下,模仿其后台数据运行,但用实景,由玩家实际扮演。此后,茅侃侃又先后做了移动医疗领域的APP以及提供实时路况信息APP“哪儿堵”;2013年,茅侃侃加入GTV,踏入电竞圈;2015年,茅侃侃与万家文化成立合资公司万家电竞,并出任CEO。

法制晚报·看法新闻记者查询发现,茅侃侃目前仍是北京万万家家电子竞技传媒有限公司和海南万万家家电子竞技传媒有限公司的法人,同时也是多家公司的股东、董事。

昨日上午,法制晚报·看法新闻记者致电其担任法人的北京万万家家电子竞技传媒有限公司和海南万万家家电子竞技传媒有限公司,电话均无人接听。

而在茅侃侃为董事的北京鸣鹤鸣和文化传媒有限公司,公司工作人员向记者证实了茅侃侃的死讯。“在北京家中自杀,昨天的事情。”工作人员称,家人发现茅侃侃的时候,他已经去世,没有遗书。

对于茅侃侃自杀的原因,该人士称不知情。但记者从一名曾经和茅侃侃公司有关交集的相关人士处获悉,茅侃侃的公司经营困难,“前段时间和他们公司的员工聊天时,曾听对方说他们公司目前处于很困难的阶段”。但这究竟是不是导致茅侃侃自杀的原因,目前还没有答案。

昨日上午,记者来到位于朝阳区建国路北岸1292三间房创意生活园区的北京鸣鹤鸣和文化传媒有限公司,多次敲门无人应答。邻居称,该栋楼内有公司也有住户,邻里之间很少交往,偶尔见到有人出入该公司所在处,但从未交流过。记者注意到,该楼层内大多数房间较小,部分被用作单身公寓出租。

负责片区送货的某快递公司快递员称,每次给这家公司送快递都是一个女生接电话,“让把快递送到快递站,有人自己去取”。园区物业查询得知,公司所在房间面积为25平方米,对于该公司是否租用此地办公,物业称没有去房间看过。

**曾经的合作者:很遗憾,还是太年轻**

10年前,Majoy的茅侃侃、泡泡网的李想、康盛创想的戴志康、Mysee的高燃,4个出

生在80年代,20岁出头便有公司的年轻人,成了当时80后的创业偶像。

这时候的茅侃侃应该正值青春年少,踌躇满志。

许昌(化名)是茅侃侃曾经的合作伙伴,2007年的一个晚上,他在一档电视节目中看到和李想坐在一起侃侃而谈的茅侃侃,“当时电视节目把他定性为怪才,奇才”。看着年纪不大,但一脸沉着的茅侃侃,许昌想,是不是可以和他一起合作开个公司呢?

第二天,许昌就开始托人找茅侃侃的联系方式,辗转找了很多,终于联系到了茅侃侃。

第一次见茅侃侃,许昌觉得和电视上不太一样,“怎么说呢,电视中,他还是比较善谈的,但是私下里其实并不太喜欢说话”。许昌说自己当时想开发一款关于大学生就业指导的软件,就和茅侃侃聊了自己的想法。并说自己想和茅侃侃一起开公司来做这个事情,没想到茅侃侃很爽快的就同意了,“他当时就说,好啊”。

但之后的一切让许昌有些始料未及,按照许昌的说法,他主外,茅侃侃主内。“我当时都联系好了不少单位,等软件开发出来就可以合作了,但东西迟迟出不了,我也着急。”许昌说,茅侃侃和他的合作只持续了一年多,“最后软件一直没开发出来,项目就不了了之了”。



茅侃侃资料图片

在许昌的印象当中,茅侃侃是个比较随意的人,这不仅表现在穿着上,性格上、工作上亦是如此,“有时候,他要找灵感,就会一连十几天,二十天不出现,也联系不上”。

许昌告诉法制晚报·看法新闻记者,茅侃侃没有上过大学,是自学成才,这一度让许昌特别佩服,所以在当时开公司的时候,许昌也很少过问软件开发的进度,“我也不懂,偶尔问一次,他就说正在弄”。

2009年,软件一直没有开发出来,许昌觉得两人无法继续合作下去了,“忘了当时什么情况,反正就是不联系了”。

得知茅侃侃自杀的消息,许昌特别震惊,对此他觉得很遗憾,“还是太年轻了”。

(李阳煜)

## 遭小学门卫强奸 泌阳女童怀孕 嫌犯被刑拘

本报讯 “实施性侵的工作人员是门卫,已经被刑事拘留,纪委已经介入。”针对河南省泌阳县11岁女童被强奸致怀孕事件,河南省泌阳县县委宣传部张姓工作人员告诉未来网记者。

近日,媒体报道《11岁女童遭五旬小学工作人员强奸两年 家长发现时怀孕5个月》的事件受到众多网友关注。

据了解,被性侵女童乐乐(化名)一到四年级期间就读于河南省泌阳县马谷田镇的第二小学,四年级时,乐乐遭到校内刘姓门卫第一性侵犯,当时只有9岁。

2018年1月15日,家人发现乐乐被性侵后带乐乐到当地卫生院检查,发现乐乐已怀孕5个月。

目前,泌阳县县委宣传部工作人员表示,该名门卫已被刑拘,事件已经进入法律程序。

(未来)

## 男子上山打猎 将同伴误当猎物 开枪将其射杀后自首

本报讯 1月21日晚,海南白沙黎族自治县南开乡发生一起持枪致人死亡案件。接报后,白沙检察院派出王山、郭敦聪两名干警于当晚连夜驱车前往南开乡与县公安局刑警队会合了解案情,并于1月22日上午同县公安局刑警、南开派出所民警及护林员等10余人步行3个多小时前往深山案发地点,现场监督、引导刑警侦查取证工作。

经了解,家住白沙南开乡某村的男子符某仙和同村的符某喜相约一起上山打猎,两人将私藏的枪支取出后,于1月20日11时许一同上山。1月20日16时许,还没有打到猎物,符某喜提议两人分开寻找猎物。过后不久,符某仙看见前方十米左右草丛处有黑影移动,误以为是猎物,便举起手中改装后的射钉枪瞄准射击。黑影倒地后,符某仙发现系同伴符某喜被射中,便用手捂住其伤口。几分钟后,符某喜已无生命体征。随后,犯罪嫌疑人符某仙给同村在附近放牛的王某打电话告知情况,之后和王某一同回村,并于当天19时许到南开派出所投案自首。

目前该案正在进一步侦办中。(海特)



## 哈尔滨极地馆企鹅:“外边那么冷,我想去看看!”

1月25日,哈尔滨极地馆的几只企鹅在户外“散步”,吸引了许多游人的眼球。

冰城哈尔滨市近日遭遇严寒,连日最高气温在零下25摄氏度左右。在工作人员的“组织”下,哈尔滨极地馆的一群企鹅25日来到户外,感受冰城的低温环境。

新华社记者 王建威 摄

## 东莞一在逃嫌犯拒捕 被警察开枪击伤 抢救无效死亡

本报讯 1月21日凌晨4时许,广东东莞警方在厚街大道对在逃犯罪嫌疑人余某(男,24岁)进行抓捕时遭遇其暴力拒捕,余某在驾车倒退撞击民警企图逃跑时,民警鸣枪警告无效将其击伤,经送院抢救无效死亡。

经查,犯罪嫌疑人余某有吸毒、盗窃汽车、非法持有枪支前科,余某是盗窃汽车团伙重要成员,其多次流窜于东莞、广州、佛山等地疯狂作案。目前,该案正在进一步侦查中。

(晚综)

我公司接受平顶山资产清收管理中心委托,定于2018年2月9日下午3时在平顶山市公共资源交易中心开标举办拍卖会,依法定程序对以下房屋租赁权进行公开拍卖。

## 拍卖公告

1.位于上海仙霞路附近办公楼中1006室(参考面积:19012m<sup>2</sup>),1007室(参考面积:18005m<sup>2</sup>)租赁权一年,保证金5万元/间。  
2.位于建设路中段办公楼三年租赁权(3-4层;参考面积:10803m<sup>2</sup>)保证金5万元。  
3.位于建设路中段办公楼三年租赁权(5-6层;参考面积:10803m<sup>2</sup>)保证金5万元。  
4.位于中兴路南段六层办公楼五年租赁权(参考面积:2.569.50m<sup>2</sup>)保证金5万元。

竞买人资格由委托方确认后方可报名,有意竞买者,请携带有效身份证明及保证金,自见报日起至2018年2月8日上午11时之前到我公司办理报名手续。竞买不成功或拍

会延期或取消,保证金全额无息退还。参加竞买的竞买人请按时到场参加拍卖会,逾期不到场,视为其主动放弃竞买权利。报名截止时间:2018年2月8日上午11时止(以保证金到达指定账户为准,逾期到达的,不接受报名)

保证金户名:平顶山市公共资源交易中心(缴款时附言栏填写ccs18-02-09-01)  
账号:6000 2231 9611 177

开户行名称:平顶山银行行政中心支行

标的展示时间:自公告之日起

标的展示地点:标的物所在地

联系电话:0375-2912939;15738170001

公司网址:www.baocaiauction.com

公司地址:平顶山市中兴路工行大厦20楼

工商监督电话:0375-2832661

河南省宝财拍卖有限公司

2018年1月26日